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Les calculatrices et téléphones sont interdits.

Sauf mention explicite du contraire, toute affirmation doit étre soigneusement démontrée; la
rédaction est prise en compte dans 1’évaluation.

On pourra rédiger directement sur la feuille.

Exercice 1 5 ?Om,bs

Soit f : R — R une application. Exprimez sous forme d’une formule avec quantificateurs la propriété

« f est majorée »

puis écrivez la négation de la formule obtenue. Ici aucune justification n’est demandée.
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Exercice 2 4 POLHI:S

L’assertion suivante est-elle vraie ou fausse ? Justifiez.
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Exercice 3

n 0 1 2 3 4
1. Complétez le tableau suivant : n! A 1 2 é 24
A (o5 por \it’gﬁe) n2 (o) 4 G 9 16

2. Démontrez que pour tout entier n > 4, on a n! > n2.

Dem. direde : Pouf{jevxt m24 enkier oVt a Q\'\—’!)x.-.x?_z M-1)x2 carmz b

4 ( 72 M carw22.
2

En wwﬁwm Por M%0 on Lrouve m!l 2
Dewm Farf\@cwrrww:

1 ( TIndiolisakiom: 4! =24 >6=4"
Hereduks - S\rm})uo\u qu povr wa M7l on oo M
£ mwkipiond poa mA1, qul ok 0, on deduik 1)l 2 W (ni1) Q).
2 Orfrwr/vﬁ,h otov MN-123 doswe mn-1)>12>1
dwe nZZni
Aowe m(mi) =)
Avec #) oo downe (1) 3 m2(mat) 2 (mi1)? e qui dewoulore
4 ( Qmwwa-ﬂcmmm? gL Tor Lbydmdﬂwdpniwwmw, Mo
oM VYL ot sk m> 4.

Exercice 4 6 'Fo'uY\l?S

Soient A et B des parties d’'un ensemble F. Démontrez qu’on a :
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ACB «<— A°UB=FE.

Dem “ayec len Parb‘m"
3 si Ac® alers B=BuA dowe AUB=ASUBUA=E
3 st AuB=E ders An(Aup) - ANE A
dme B u(Ang)= A dsme AnBcA done ACH.
Dow “ovec ley elémiemh
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x€ 8%, lawiwre Condusisn vt Vvaxe. Dome €< ATUB. U inclusosw,
oppofer o VAL puisque A BCE. Alps ATUB=E
Su ACUB:E/ sok x€A. Aﬂmzcsf/-\"; donc x€ E= AUB
3 T dangligue que 2e B Ceeld dimanbit que A CB.
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